

Communiqué de presse

## **EURASIA GROUPE**

Société anonyme au capital de 8 094 882,81 € Siège social 6, rue Emile Reynaud 75019 PARIS RCS Paris 391 683 240

## COMMUNIQUE SUR LE CHIFFRE D'AFFAIRE DE L'EXERCICE 2024

## Paris, le 27 fevrier 2025

EURASIA GROUPE annonce que son chiffre d'affaires de l'exercice 2024 s'etablit a 14,8 M€, hors cession immobilière contre 13,7 M€ au cours de l'exercice 2023, soit une progression de 6,8%.

Ce chiffre d'affaire marque la résistance du modèle économqiue de la Société EURASIA GROUPE, dans un contexte économique difficile du secteur de l'immobilier.

	2024	2023	2022
CHIFFRE	14 829	13789	30 091
D'AFFAIRES (K€)			

Compte tenu des efforts dans la reorganisation de ses services comptables, EURASIA GROUPE a le plaisir d'annoncer qu'elle publiera son RFA au plus tard le 30 avril 2025.

Le rapport financier annuel peut être consulté sur le site internet de la Société à l'adresse http://www.eurasiagroupe.com/,rubrique « Info Financière – Rapports - Rapports Financiers Annuels ».



Communiqué de presse

## A propos d'EURASIA GROUPE

EURASIA GROUPE est une société foncière spécialisée dans la location et la sous-location d'actifs immobiliers d'entrepôts logistiques, de magasins show-rooms et de bureaux et a développé sa stratégie par l'acquisition du Centre Commercial de Blanc Mesnil.

Ses actifs immobiliers situés essentiellement en Ile de France et plus particulièrement sur la couronne Nord de Paris lui permettent d'être un acteur foncier important et reconnu en Ile de France

EURASIA GROUPE développe aussi sa branche de promoteur immobilier par l'intermédiaire de ses filiales.

 $\textbf{Contacts:} \ Hsueh\ Sheng\ WANG-Pr\'{e}sident-T: +33\ 1\ 48\ 39\ 21\ 61-\underline{wang@eurasiagroupe.com}$ 

Philippe ANDRE – Relation Actionnaires <a href="mailto:Philippe@eurasiagroupe.com">Philippe@eurasiagroupe.com</a>

**Site internet**: www.eurasiagroupe.com/

Informations investisseurs: <a href="https://www.eurasiagroupe.com/financial-information/20161216130">www.eurasiagroupe.com/financial-information/20161216130</a>